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1 2 26 26

Sie Jo¥) shadl e Az ddae 2ag
_ -9 -3 1] _
det(4;) = (3)|2 26|_( )| 1 26|+(18)| 1 z|—144
e Jo¥) lacdl jie A dane aags Gl
-3 1|_

et = I|-@7? J+o[;
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det (3) 144 4 o ) A
= = —_—= — X3 dand
37 det(A) —36 e

Salall el JRll oY sl Jaal renleUnd A agill (ggiasall e O35l Y sl Lsal
:ng Las 6T &_13\).«45\ e;;j 6Yd

[1] Y =C+I* + G*
b>05 0<a<l s [2] C=aYa+b
[3] Ye=Y-T

T*>0 5 t<1 cus  [4] T=tY+T*

Alaat) s3a 8 Boane dadd gl g i) o) aal e Bale ¥ 3l i Laxie
tasllaally
AX=B _isas < duld) c¥old) das aia (1
Ol die Y cagall JAall 4 aladY 5ehS Bac B aladiul (o
s Al

AX=B _ishas I dald) c¥ola) dlas auas (1

adlaally (el Clall 3Y, C, Ya, T dialaall (g ¢ saldas IS ¥ alaal) pasy fauid
:‘;.L\A.ij.* ay &_QJH\ ‘SST* b G* J*
Y
X = 5 X clpuxiall 2gae ¢ lad Lyl ¢y oSsd
d
T
&l S aal) Y J ol gie IS 8 JY) o) (55K Gy ¥ aleall s sale) cany 13)
X odgae A el il s T c_)t\ c_abl\ aalls Y @t‘ Gl asd) «C
C Jial of Laadli e -Y + Ya+ T =0 ISl Lgasi i apes lie [3] 2N Abbeall 0
el (ol Alalaall 028
:Yaleall dlas aa i pll sale) e
Y -C =I* + G* [1]
C-aYs =) [2]
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_ det (A1)

-Y +Ya+T =0 [3']

LY +T =T* [41]
1 -1 0 O
01 —a O e g 2 &1 23 - . ni
A= 10 1 1 $JSAIL o A JUGY) Adghiaa (S8
-t 0 0 1
"+ G*
T*

:AX =B cValzall daal Jdseaall J<aI aas ¢ Sl
1 -1 0 O1rY I"+G*

01 —a offc|_]| b
-1 0 1 1||Y4 0
-t o o ulr T*

Ol e Y cagall Al 4 aladY jehS Bac B aladiul (o

det (A) FISAIL Gl (oY) 35eall) Y casl) Al an ¢ el S dia anes

H(Y 25ae) ds¥) ageals B S8 Cplal) Jasiad sy A dbgiea

+6¢* -1 0 0
b 1 —a 0
0 0 1 1
T* 0 0 1

f ey (e LI (senn 43S Jo¥) el yie Sl 3aG idet(A)) wlea

A1=

1 —a 0 b —a 0
det(4,)=1*+G9|0 1 1‘—(—1)0 1 1‘
0 0 1 T 0 1
panid o Glaa¥) e € (gem 436 Y1 ) o ds (Jg¥) daall
1 —a 0
‘0 1 1‘:(1)|(1) 1|=1
0 0 1

ranid (Jo¥) laad) Gy oSG dasdl)

b —-a 0 1 1 0 1
= (b — (= i =b—aT"*
,19* (1) 1‘ ()|O 1| (a)T 1| a.T

det(A1) = (I* + G¥)(1) — (-1) (b — aT*) = I* + G* + b — aT* :(<d
eyl e LSS ggan 43S oY1 Sl e Sl 32l rdet(A) wles
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1 —a 0 0 —a O
det(A)z(l)‘O 1 1‘—(—1) -1 1 1‘
0 0 1 -t 0 1
rani eyl e IS (g9nn 486 Jo¥) Ll s i (Jg¥) daadl)
1 —a 0
1 1 0 1
|o 1 1‘:(1)|0 1|—(—a)|0 1|=1
0 0 1
ranid (Jo¥) laad) Gy oSG dasdl)
0 —a O
‘—1 1 1‘=—(—a)|:1 i|=a(—1+t)
-t 0 1

det(A) = (1)(1) = (D a(-1+)=1—a+at :0sSs

:&MJMYMQJSE‘L;TJA\)SBmG&\L;
det(A;) I* +G* +b-aT=x
~ det(A) 1-a+ at

 abS BaclB 2ol IS-LM g igall asdl) sl clisiue slag) (7-8) (s

0.12 —-60

sope el e 9Sa Alai®y IS-LM 7z 3gai ci¥alas Ll
0.30Y + 15r =830 [1]
0.12Y - 60r =200 [2]

‘—’}Mb L) P T cGA}ﬁ\ Jaaly dus
AX=B dshan J<h zisall o il (|

I Al 1 i sl (2

:dall
AX=B shan J<h zisall o el (|
0.30 15 : . . &1 2s -
= t Il (ish A JEY)
A=[020 12] il s A Jud) isias
Y - .
X = [r] X ui):\:_i.aj\ Jj.a.c t\:.u.x

830
200

] {ghstene JSE e (plilad dlos rocaid

B=[000] B iyl aee plas

030 151 m _ [52338
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Wl s A1 dad ala) (<

_ det (Az)

det (A)
(030 8301 . . , 1830
= lo.12 200] 2 0 el (S B = [200

det(A2) = (0.30)(200) — (0.12)(830) =-39.6 :Az s (s<0d

ydle Gluall 42k el S dxua Lnaas

] Sl bl dasy Ay s

det(A) = (0.30)(-60) — (0.12)(15) = -19.8 :A sanas

_det(Ay) _ —396
"~ det(A) -1938

= 2 i dad 2a dliag

Gl Aally eSEL) Jglas b 5-8

o Clgiadl alasia) e Lol cile Uadll G cllially sl 40 Al ) 5,58 258
Ciaiie dia byl il Jag cInputs Outputs Tables cula dally <Al Jglas lagexs Lo
L) Dkt of 0S4 daals 48y saally Wassily Leontief syl alle w e —alall ¢l
o cAdlaie il sae o ala®) ALK ol e s ol cclaladial) e ajlsall ayeiS
S sl s e Lol call A duln Ao
Gilaaadly cBlaaad) Johas Kigs g U n cleUad sae ) aube agil) soai®Y) o) i
58 DA costl) (gianall e Aplaidy) cule Uil it o Alabial) ) Jilasy i ye
Caghall 8 danik caleUai€ g caleWadl) jelan ddgs e I3 o (i Cun cBaasa
Aigead) o) (gl 3aeeY) 220 Glan Jlaul) dae o ey Les cBaee ) b ASIgi i cile UaiS
Ja Yy e agill Sl g 5aee V) Gany Jpaall U Glcay of (S anxn Ayl (e dasye
bl Jeaall fan WS cculeWadll oy Adalal) 28l & 5yl
redlaadly cladd) Jylas o Al ciliz @l (any (i
AN (ggie G Lipe e ol A3 ADe llia of (o) Al 1) Jalgms Cayee g el S .1
coalaal) ALY foalae Jalad 5 Gam (DAl Lslhaal) ibgieally ¢ Usd (Y
Badas dugie At (alll) 8215 o) (g el abus dilay Cayee g el IS 3 2 Al 2] L2
g il CAA pen (A Al i (palal]) Bal) ke g Uil Al
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dal (e z i) aols cDlalae Cafiig o agi coame JaneS Qi 2 L)) LagleSs .3
Baana Liaglgis
Aailaie Gladd /el ot ¢ U JS .4
o (e Jandl il 5 hall) 2505 claslsy Jeaall a8 Gald clasly el o ale
Dl Y1 sag (Dle HYsll) 533s0 dlany

A<l cile Uadl) | F () cullal) N
de)); dela ., jewd . qpegd| C I G E | <
a.ﬁbj Xi1 X12 Xin Ci O G1 E1 X1
elia X21 X22 X2n C; L G E: X2
cileUadl) .
Aasiall i gl Xit Xiz X Xin Gi Ii G E Xi
n &M Xn1 Xn2 eee an eee Xann Cn In G En Xn
PO W _sal Wi W, W; ‘Wi Wc We w
ALl R il g8 R R2 R; Ra R
M Ml | My Mz .. M Mo | Mc Mi Mg M
(o) (Al ZLsy) X1 X2 Xj X C I G E

g il s jda dad X Cus
dandiocally i g Undll 8 daival) el e of o g Uadll ) i g Uil (he Jobill dadd i X
(e ia) g Uadl) ) (<) § g Uadll Cilease A€ ) Sl j g Uil 3
Blgall (Wi ea¥) idadiny f g Uaall Y] didee b deddicedl) diliadl) dadl) leal 1V
Vi=Wj+ Rj+ Mj :lual j el ¢ Uaall Mj <lyygicaally <R Cli){yb
253Y) Wa «Dlall joal We cm W =311 Wy + (W + Wg) W e las)
e gSall
cR=3L Ry R zL¥s Sldl) Jles)
Clygi—we Me Gos M= X0 My + (M + My + W) M Gl wall s
e gSall Ailyygies Mg 5 «lSHal Galaygia MipecDlilad)
(Ci D) Dl il 2 Jadiig o g Uadll Lgail 3l cileaally alud) dad Jlea) :Fs
Fi Wl i el g Wil e Bi uaailly G dsasSall b i) o dojlain) cilaasl)
=Ci+Li+Gi+E;
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Mg «Dlilall Dl Me ¢un €= 3L, G + (M + Mg) :C Dlg—u¥) as)
i sSall Dl
Al Hldiud Mi ¢us IT= 3L I 4+ My T by s
Mg ¢iasSall joal We & G = B, Gy + (Wg + Mg) G oasSall sy Jlas)
e sSall Dl
E =YL, E E paail Jla)
Aailly ddar il DA goane (51 j g Uaill aall bl dad e X 2gae IS gsane a
Aazi W) (ol i g Uaal laal) 2 L) dad e Xi sl IS gaana i us 6 Ailadl)
(llall) Cagiall of (Layall) 52acY) (s5iame goanall (golai o 2 Vs ¢ Slgil) callally Javusll
tob WSk=1,2, .., n Cus kg Uil sl

n n
Xk = ZXk] + Fk = ink+vk
j=1 i=1

ik diles IS5 o (i g il llall Jlea)) Xi sl IS gsease oo el (S
[1] Ualas i=1,2,...,n Jal o L X+ Fi =X
Fi=Ci+Li+Gi+E &
rdalad dilae JS& e (j g il apall Jleal) X agee JS goene o il (K Gl
[2] dales i=1,2,..,ndal e TR X +V =X,
Vi= Wi+ Rj+ M cus
e gil) lluall Y alee Lual caasdll ilileally ASH SLai®Y) (gine e
W+R+M=C+I+G+E :Jlayl o)sl
W+R=C+I+G+(E-M) :Jal e gt
.GDI: Gross Domestic Income Jlay) sl Jaall Jici (W + R) cus

.GDP: Gross Domestic Product  Jla! sl milill Jias (C + 1+ G)

.Net Exports-Imports dus,lal) 5l (e Jisi (E - M)
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G IS i ol i el J8 (e aain e j daae IS ) Alall ol i
t s IS die iy X aa Lgi j & Uadll =3l xa Proportional
[3] ddalas Xij = ajj X;
o s Technical Coefficient dwidll e ladls g JUY) cab 5 «0< ajj <1 ¢aa
el i abeal) LS ol Jallg 6 iial) (e Baaly Bang Y j el (o dediisall 3)lsal
reh WS =12, n Gun i Dl IS dal e e IS goanaS
[4] Aalas Z}Ll aij Xij + Fi = Xi 1 Xi ‘)M‘ &54&“
PUKEIL e e ol AXHF=X @l clajiall pe Dl (gl Laxie G3lsill Qeany
[5] dalas (I-A)X=F
A =[ay] :3adl CDled) ddstas 1iua
X = [xj] ilaad) ) Al dgee g lad
F=[F] : Sl bl sgee ¢ lod
cCiigal ddghenns (I — A) dishadll o
tlshaall dlas dao X il o8 alaly (dall aag ) dleadl oda Ja (<l

[6] dlales X=(0-A)'F

Cun ¢ daall Z Y] clieLias ol Cauiigal Ak aan Cagliar (T - A)! Al Ciglaa o)
U Caeliad) 5V Gady 435S Partial Multiplier (iall Cieliadl lgie yaic IS o)
¢ eainl) a b Al (5dliall e 8y dliall) clilbiall e Jleal) allall 6 el diaa]
J el g Uadlly § mihl) g Usdll (8pdluall yae g 8pdluall) Ale (uSan Allg
bl oy (Kb Eus Tterative Process sy dolaal o€ X ddgs adl s ) iy
P WS cdaaall cillliag  Algall llall e cilsjaall ddline @l yga/cnlid Ao daan il

X=F+AF+AAF)+. . +AA"Y)F=1+A+ A2+ ...+ A")F
.(Static Model) <laAally cMaaal) Jglas Ao cldsiaal) gubsi (8-8) (guuks

(laddg cdelia cdefy) rdalaid) coleUad AT cals j&ally ALl ddgiae Wal (S

JPATRRS
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X1deh; | X24cla | X3 wlaas | F llll (Al il
X1 aely) 20 10 5 35 70
X2 dclia 10 15 8 12 45
X3 e 4 6 8 10 28
Al gl 70 45 28
aea) | L el 45 20 10
aladl | W oY) 30 20 15
\ R xilsall 20 40 10
LAl cJgand) e

20 10 5

4 6 8

35

[ ‘ tu::.d\ a_u;‘_g;,d\ C_M\ g lad

oty @l (A LinslsiSl EOLelaal disiian 5l duaall Cilajially CNS ddshas Clua
tanih o(2gendl oana) g Unill aall i) e g Usill DA (o da S
0.286 0.222 0.179

0.143 0.333 0.286
0.057 0.133 0.286

@ Js¥) aganll) Jo¥1 g Uadll & aaly Vgn 2 1s3) al e 1l LS Aisi—adll 020 [
Sl g Uil e 0.143 5 (Aely3ll) Js¥) gl e Vsn 0.286 ) gz lass o(dell
(leasl) G ¢ Usill (10 0.057 5 (delicall)

A=

1338 (1 —A) Laalsl) giaan (a Linglgi€all D alaall dbgions ki

1 0 0 0.286 0.222 0.179 0.714 -0.222 -0.179
[-A=|0 1 0[—|0.143 0.333 0.286|=]-0.143 0.667 —0.286
0 0 1 0.057 0.133 0.286 —0.057 -0.133 0.714

det(A) = 0.276 golew (I —A)Absiaall 538 2350

(I A" sladl 6 (T- A)! Caaiiigl ddghins Cauenl

1.585 0.660 0.660
(I1-A)"1=[0428 1809 0.831
0.207 0.390 1.608
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QAlady) Ll ga Joaanll Lgaadiiw g:d\ 48 gonnal) =Y

20 deliall 45 dehl 1 b LS ) allal) 06K of adgiall (e a3 Llla (o il
45
20
15

X = (- A)'F izl Gak saaal) 2Ly a8 g ([6] Al (1

1.585 0.660 0.6601[45 94.43
X=(0—-A)"'F=|0428 1.809 0.831|20|=(67.91
0.207 0.390 1.6081115 41.23

X1 =1.585%45 + 0.660*20 + 0.660*15 = 94.43.

0 ail) i Coglhaall sl 2 lsY) 58 Lé oF = @l 15 cleadll

X2 =0.428%45 + 1.809*20 + 1.608*15 = 67.91.
X3 =0.207*45 + 0.390*20 + 1.608*15 = 41.23.

(X2=67.91 deliall (X1=94.43 43l : a ¢ Usd JS (layie) Y sanall a5l 13
x3=41.23 claaall

(aall Ul Baaall AuS il 4y sale] Sa) (A2 d85haeS saaall duodil) adll Je Jiaail
llyg kel A Gl giSill B lalaall Adgimn s sl G Gutiy cileladl) e gilladl)
Poh LS g Uadll Al dadlly Jalre JS e

0.286x94.43 0.222x67.91 0.179x41.23] [26.98 15.09 7.363

A2 =0.143x94.43 0.333x67.91 0.286x41.23 13.49 22.64 11.78
0.057x94.43 0.133x67.91 0.286x41.23 5.396 9.054 11.78

ok LS g JS sl il saligl (sl

dely) dclia Glead bl sl il
iely) 6.981 5.090 2.363 10 24.43
dclia 3.491 7.635 3.780 8 2291
clead 1.396 3.054 3.780 5 13.23
el 24.43 2291 13.23 60.57
(0=2Y)

Ayl Gty Logllaall Allaally Ssilly ead Laill aidll e Jonal) (Kb LS
DX dpaadll 8 el bl 3 W sad) ds g led Ll Obie
W,

=39 9420 20 0444 1—5=0536]
T x, 707 45~ 28
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IS ) il hj kel sl Cayaas W25 sasaadl 5sadl Al asdl) les (€4 e
tdaaaill 2an Xj g Uad

W21 =hi*X; = 0.429 x 94.43 =40.71 :de))3l Jo¥) g Uadl

W22 =hy*X> = 0.444 x 67.91 =30.18 :dcliall G ¢ Usil

W23 = h3*X3 = 0.536 x 41.23 =22.09 :dcliall b ¢ Uadl

W2 =40.71 +30.18 +22.09 = 92.74 :cBlaaill 2ey 523 L) goanall (1555
Pl LS shae IS a4
94.43

W2; = X[ =[0429 0.444 0.536] [67.91] = 92.74
41.23

sl b laje g 3ilgally Alleall usllaal) 3gall ans CGlun oS clalad dalall ity
13) ¢(Apas Basg) 92.74 Cama—waly (A28 Bang) 65 culS caetll Ji jsaY) aaa of Ll
92.74 —65=27.74 (A sang) 27.74 W)laie Hea¥) b 83l aldaws da iaal) sl

cild ghuaal) @ el Jaadll eyl Alid

True/False Uai / ra adiu) (1

bi | ra Sl
v 1 el 2esm bk sae Dghas il Lom x n Astad 45y 2ad |
v m> 1 Gamx 1A o ddgtadl s of ol oS0y 2
4 -Row Vector glai jhwn>1 Eus I xn &)l (e ddghadl gexi 3
v alsas BracY) palse (il e AaSll ddghadll A disheadll Jshia deal A
AT by
v (A+B) = AT+ BT :pudgindl pan s OBk g e 5
v (AB)T =ATBT :gidl clas 8 AB (ghas Jo Ciya clis Jsia 6
V| A+0=A ligadl g s Ljpall digiadl ) A dsiadl &il/res Jals 7
v C(A+B)#cA+cB g e dlae 8 C w2y dghiac a8
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v ck(A)=c(kA)=ckA ihmexifilee 8 abu 230 Dghinn pn 9

> ab Lgib dgec pladga Hho g ledl Cime sl Jals e Joaal)
Db d Ll pawlba (o paie S slas Jals

sh#s s AB @l chxm sy B dgeadin x s i) A ddghas sl
‘hxs s ddgias

11

4x5 1.@3.\3_)3.539.«44

yra Gpeall S

e AHB peall ddee (8 2x3 A5l e B 343 Al e A (siaad) Ll 14

v 15
gl golua hadll yalic e jiall
teall (sl Y laaass IS 1) Singulr Lnlal Ll digeadl ex 16
v cGihe n? (sley lEhal) 2ae (BN A5 (e daspe Ashean Ll K1Y 17
v Aghans (-A) ! Caiiigl ddshias glia ot claaaly e Jglas b 8
sl z Y] e Lias
Multiple Choices 53axia cijyld dlia (2
5
i BT g ladll 138 Jsiia i B = [9] gledll Lual -1
4
BT = 18] (< BT =14 9 5| (i
A5hla A5lul) L) gaes (2 B"=|5 9 4| (¢
5 -5
198 A-B ebdll mhbh dals g B =19 5 A= 8 | oeeladll lual -2
4 7
Aadl sl W35S lgayha (S0 Y (0 A—B =8 (I
0
3

wel 3l =l
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bl Al DY) gues (2

. . 5
30 AB Gt e dusla o6 4 = 7

A=-B= [11 11 (=
&Bwu\gﬁ\ﬁ\@‘a;(

Aanye L3S gl dlad oKar Y (¢

_74] P B:[_84 2] O sheadl) Ll —4
19 -4

A—B_[_5 3] (

daye LS ol Jals ol Ko Y (2

HEY c=3 QUNDAQAM\ elas Q}é B = i 0 .‘39.4445\ Luﬂ -5
_[6 _
c.A—[lzl(u c.A—[3 12]
bl Al LY gues (2 shall sl cSa Y (7
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98 €=0 jaall A digiadl claa ol B=[1 4 O gtad) Ll —6
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c.A—[O](g,_a c.A—[0 0 (!
Akl AL sl gues (2 ghaall dlay (S Y (z
1
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3
iyl R e slaadl sl oS Y (2 BxA =16 (I
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12
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3
Gyl s G slaad) alay) (K Y (@ BxA =22 (i
Akl AL sl gues (2 BxA = I \
198 A B idseadl claa ol 4 = > 0 _1] s B = b gaadll Lual =9
) T 7 1 0 6 70
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A.B =53 (s A.B [42 4](

bl Al LY gues (2

o1
: 8 Det(l) &1 = [0
Det(I) =0 (<«
bl Al DY) gues (2

sl sl oSa Y (z
(1)] dooa)gl) ddgaaal) 2ana —10

Det(I)=1 (I
sl sl (S Y (2
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Det(A) = 6 (<
Akl AL sl gues (2

_[/s 28]
=l1/6 4/6)
Ahla dalud) 4.:1‘9_;\?\ Zae> (

Det(A) = 0 (w
Akl AL sl gues (2
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Akl AL sl gues (2
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A.B=0 (<
bl Al DY) gues (2
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2 2

: 8 Det(A) 4 A = [1 "

]@%duhnn
Det(A) = 8 (I
sl alagl (Sa Y (z
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0

AB=8(
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tasthaally
Lhstan <5 e plaled) 41 (1
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2 4 1
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Det(A) :digiadl 20aa il (2
AT digiadl Qs sl (3

Ll ghiaal) aladiudy cpatial ¢ Heil) cilaSy el (3-8) sl

ik WS A B (paiial Glall c¥ales Lal

Dp =10+ Pa-4Pp :B gully DA =150-2Pa +Pp :A guall Cllall ciYalas
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tasthaally

(@ IS Oilsl) Y alee 40S (1
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sl
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L hotan G e cWalad) dles LS (1
cligtaal) aelgd alaaial Oilll e Y, T ad alag) (2

(67 st ks a3 Clans)

267



JJLA.AJb P‘JA-“

Aue b

colas waigilly Hall (saanlSY) s L AlaY)y Alai¥) aglell ilisalyl) L(2014) Glaks clasa s
ISBN: 9957449079, 9789957449070 . N!

2\.:1)5“ ¢ (3l o) K (3l daals lyediia
e daala s L dalally Alal) bl L (2015) . uls (sxiall & e calge & G e (Ll

a.i)}m ¢ (iad calaidy| E\:AS

Ol Bl g Aoyl aslall (B Lgslaadaty Sbucal)ll (2015) Y2 ¢ ualdll & (5340 290na ¢ Sl

alia tdea s cAlid) J g )Ske . alaai®y] L (1995) Juile .z dSike cGusladys o Sl ((smabigalas .1 s
2006 ¢ paisilly aall AdaY) cllae

dpnalal) gl dusililly dnal ) Glilsyall) Clcali)l de g uiga -(2014) plel] ¢ rmanl) ¢Bise s
Agge (3 AL la L ((A5Y)

s (Ghed HIBA Jlee¥1 5y Jlall sgadll cilysiiia . chall 4,5 .(2017) - Pla case

cclgall z ) Al Aaadal) ¢ 3died B3 8 Al bl bleall Gigan L(2006) -l ¢ IS

" £
davia) aalra
ARROW, K. J. (1965). Aspects of the Theory of Risk Bearing. In "The Theory of Risk Aversion".

Helsinki: Yrjo Jahnssonin Saatio. Reprinted in: Essays in the Theory of Risk Bearing, Markham
Publ. Co., Chicago, 1971, 90-109.

JAXQUES, Ian (2018). Mathematics for Economics and Business. 9" ed. Pearson Education
Limited, U.K. ISBN: 978-1-292-19170-6.

PRATT, J. W. (1964). Risk Aversion in the Small and in the Large. Econometrica. 32 (1-2): 122—
136. do0i:10.2307/1913738. JSTOR 1913738.

ROSSER, Mike. & LIS, Piotr. (2016). Basic Mathematics for Economists. Third Edition,
Routledge Taylor & Francis Group, London, U.K. ISBN: 9780415485920.

SVIRIN, Alex. (2004). 1300 Math Formulas. http://fribok.blogspot.com. ISBN: 9949107741

Scientific Flashlight :YouTube Ao cluall) Jawiil 3ia 2854

268


https://books.google.com/books?id=KkMoAQAAMAAJ
https://en.wikipedia.org/wiki/Econometrica
https://en.wikipedia.org/wiki/Digital_object_identifier
https://doi.org/10.2307%2F1913738
https://en.wikipedia.org/wiki/JSTOR
https://www.jstor.org/stable/1913738
http://fribok.blogspot.com/

	غلاف الكتاب 
	الفهرس
	الفصل الأول: مراجعة تأسيسية
	1-1 مجموعات الأعداد
	1-2 التعبير الرياضي
	1-2-1 الترميز الرياضي
	1-2-2 الرسم البياني

	1-3 بعض القواعد الأساسية في الحساب
	1-4 التطبيقات العددية
	1-4-1 كثير الحدود
	1-4-2 التطبيق Function
	1-4-3 دراسة تغيرات تابع

	1-5 التعامل مع النسب المئوية
	1-6 تطبيقات أولية ذات طابع تدريبي
	أسئلة واختبارات الفصل الأول: مراجعة تأسيسية.
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل الثاني: التوابع الصحيحة من الدرجتين الأولى والثانية
	مقدمة
	2-1 التوابع من الدرجة الأولى
	2-2 حل جملة معادلات خطية بيانياً وجبرياً
	2-2-1 الحل البياني
	2-2-2 الحل الجبري بطريقة التعويض

	2-3 التوابع من الدرجة الثانية (التوابع التربيعية)
	2-3-1 إشارة كثير حدود من الدرجة الثانية
	2-3-2 وضع كثير حدود من الدرجة الثانية على شكل جداء
	2-3-3 دراسة إشارة كثير الحدود بشكل عام

	2-4 توابع الإيرادات، التكاليف، والربح
	2-5 توابع العرض والطلب
	2-6 توابع توازن الدخل القومي من الدرجة الأولى
	أسئلة واختبارات الفصل الثاني: التوابع الصحيحة من الدرجة الأولى والثانية
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل الثالث: المتراجحات وتطبيقاتها
	3-1 تعريف وخصائص المتراجحة
	3-2 حل المتراجحات
	3-2-1 حل متراجحة خطية بمتغير وحيد
	3-2-2 حل متراجحة تربيعية بمتغير وحيد
	3-2-3 حل جملة متراجحات بمتغيرين اثنين

	3-3 تمثيل قيود الموارد الاقتصادية على شكل متراجحات
	3-3-1 تمثيل مشكلة القيود على شكل برنامج رياضي
	3-3-2 الحل البياني لمشكة تعظيم الربح بمتراجحات خطية
	3-3-3 الحل البياني لمشكلة تقليل التكاليف بمتراجحات خطية

	أسئلة واختبارات الفصل الثالث: المتراجحات وتطبيقاتها
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	هدف محدد
	موارد
	نشاطات
	البرمجة الاحتمالية
	برمجة خطية
	الفصل الرابع: المتتاليات العددية وتطبيقاتها
	4-1 مفاهيم المتتالية العددية
	4-2 المتتالية الحسابية
	4-3 المتتالية الهندسية
	4-4 نهاية متتالية
	أسئلة واختبارات الفصل الرابع: المتتاليات وتطبيقاتها
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل الخامس: التوابع اللغارتيمة والأسية
	5-1 التعبير الأسي
	5-2 التعبير اللغاريتمي
	5-3 العلاقة بين التوابع اللغاريتمية والأسية
	5-4 تطبيقات: توابع النمو الاقتصادي
	أسئلة واختبارات الفصل الخامس: التوابع اللغارتيمة والأسية
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل السادس: المشتقات وتحليل ظاهرة الحدية
	6-1 مفاهيم التفاضل والمشتق
	6-2 قواعد التفاضل
	6-3 التوابع الحدية للإيرادات، التكاليف، والأرباح
	6-4 القيمة المثلى لبعض التوابع الاقتصادية
	6-5 تحليل ظاهرة المرونة الحدية لتوابع الطلب
	6-6 التفاضل الجزئي لتوابع متعددة المتغيرات
	6-7 المرونة الجزئية لتوابع متعددة المتغيرات
	6-6-1 المرونة الجزئية للطلب
	6-6-1 المرونة الجزئية لتوابع الإنتاج

	6-8 مضاريب لاغرانج
	أسئلة واختبارات الفصل السادس: المشتقات وتحليل ظاهرة الحدية
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل السابع: التكاملات الرياضية وتطبيقاتها
	7-1 التكاملات غير المحدودة
	7-2 التكاملات المحدودة
	7-3 تحليل بعض الظواهر الاقتصادية
	7-3-1 فائض المستهلك
	7-3-2 فائض المُنتِج

	7-4 تراكم سلسلة من التدفقات الاستثمارية
	أسئلة واختبارات الفصل السابع: التكاملات وتطبيقاتها
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	الفصل الثامن: المصفوفات وجداول المدخلات والمخرجات
	8-1 المفاهيم والعمليات الأساسية على المصفوفات
	8-1-1 مفهوم وترميز المصفوفة
	8-1-2 منقول مصفوفة
	8-1-3 جمع وطرح مصفوفات
	8-1-4 ضرب مصفوفة بثابت
	8-1-5 ضرب مصفوفات

	8-2 محدد ومقلوب مصفوفة
	8-3 تمثيل وحل جملة معادلات خطية عبر المصفوفات
	8-4 قاعدة كرامر
	8-5 تطبيقات: جداول المدخلات والمخرجات
	أسئلة واختبارات الفصل الثامن: المصفوفات
	1) أسئلة صح / خطأ True/False
	2) أسئلة خيارات متعددة Multiple Choices
	3) مسائل \ قضايا للمناقشة


	المراجع والمصادر
	مراجع عربية
	مراجع أجنبية





